
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 4º (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2016 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

15(Quinze) do mês de Março de 2016, ( Dois Mil e Dezesseis ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes Edis presentes: 

Genilson Mendes da Silveira, Francisco Ferreira Lima ,Cosme Reges Martins 

Braga, Cícero Veras de Brito, José Correia Leite, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto 

Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos 

presentes em Plenário, e logo após a chamada comunicou a ausência justificada da 

senhora vereadora Tânia Maria Heros Martins e do senhor vereador Raimundo Lima 

de Paiva, e em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos hinos: 

Nacional e Municipal; após a execução dos hinos, em seguida o Sr. Presidente 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, pediu ao Sr.1° Secretario COSME REGES 

MARTINS BRAGA, para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e das matérias 

em pauta nesta plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de Resolução do 

Legislativo de N° 02/2016 – EMENTA: Dispõe sobre a organização administrativa da 

câmara municipal de carnaubal, redefine o quadro de pessoal, fixa vencimentos e 

determina outras providencias. Projeto de Lei do Executivo Municipal de N° 

004/2016 – EMENTA: dispõe sobre alteração no código tributário no município (Lei 

Municipal 208/2014, de 29 de dezembro de 2014) e da outras providencias e indicações 

de números 11/03/2016 a 13/03/2016. Na sequência o Sr. Presidente pediu ao primeiro 

secretário que fizesse a ORDEM DOS ESCRITOS PARA SE PRONUNCIAR NA 

TRIBUNA NO 1° EXPEDIENTE e pela ordem o 1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador 

ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, fez saudações a todos os presentes e ao ex- 

vereador Luizito Amaral, comentou sobre o desenvolvimento das obras nas estradas de 

Carnaubal, e o começo da revitalização da estrada do São Luís ao xique-xique, e logo 

após o termino desta estrada irá começar o acesso a comunidade da Fazendinha próximo 

a Faveira, e em seguida irão concluir  a estrada que liga a Lagoa do Américo a CE, e o 

termino da obra na lagoa, após algumas divergências entre os moradores entram em um 

consenso entre as partes estará concluída em breve, despediu-se com um boa tarde a 

todos; e o 2°(segundo)Orador Sr. CICERO VERAS DE BRITO, fez saudações a todos 

os edis presentes e comentou sobre suas indicações e reunião realizada para o 

fortalecimento da realização das obras pedidas, a pavimentação aos arredores da capela 

de nossa senhora de Fatima na comunidade de Olho D’agua, e a construção de uma 

praça na comunidade de Pau D’arco e a criação de uma academia comunitária no Bairro 

São Vicente para facilitar a pratica de exercícios no bairro citado, agradeceu a todos 

com um boa tarde; 3°(terceiro) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA e em seguida o Sr. Presidente Genilson Medes, pediu para que o Sr.1° vice 

presidente Jose Correia Leite, que ocupasse seu lugar em quanto o mesmo usava a 

tribuna, na sequencia fez saudações a todos os seus nobres colegas e funcionários da 

casa, agradeceu a obra realizada junto ao ex – secretario José Weliton  e o senhor 

prefeito Raimundinho Chaves e relatou sobre as obras que acabara de começar na 



estrada que dá acesso a comunidade do xique-xique e a importância da realização deste 

projeto indicado pelo mesmo e ressaltou que em breve será realizado na parte esportiva 

outros campeonatos com modalidades diferentes e saudou com um boa tarde; o Sr. 1º 

Secretário com a palavra comunicou que o 1º Expediente estava encerrado; 2° 

EXPEDIENTE  1°(primeiro) Orador o Sr. Vereador COSME REGES MARTINS 

BRAGA fez saudações a todos os presentes e ouvintes através da radio e pediu a 

participação maior da população nas sessões desta casa e reforçou o pedido da 

revitalização da estrada que liga o São Bernardo e o Alto de pedra para facilitar o acesso 

da comunidade por ser uma via muito utilizada pelos moradores da região e agradeceu 

as obras realizada pelo poder executivo e todas as demais realizações feitas pelo ex 

secretário de infraestrutura e que em breve todos os pedidos feitos serão realizado na 

sua totalidade e somou o apoio dele com seus nobres colegas para a realização de 

algumas obras pedida pelo os mesmo e a dificuldade de realizar a construção da estrada 

que liga as cachoeiras ao Buriti obra prometida pelo governo do estado em sua visita a 

cidade durante sua campanha mais que em breve esta obra será realizada apesar das 

dificuldades financeira que o estado passa e mesmo assim realizara-se as indicações 

pedida pelo mesmo, fez um breve comentário que gostaria de realizar a construção de 

uma unidade de saúde na comunidade da Lagoa do Américo encerrou com um boa 

tarde; e o 2°(segundo) Orador o Sr. Vereador JOSE CORREIA LEITE fez saudações a 

todos os presentes e comentou sobre uma reunião com administração do município 

junto com vereadores e moradores da comunidade da cachoeira sobre obras possíveis na 

região citada e com cautela devido a turbulência que o pais passa no momento, mas 

administração irá resolver a medida do possível, e que outras indicações feitas por ele e 

seus colegas poderão ser realizada neste mandato, agradeceu ao prefeito do município 

pelo que já foi feito na referida comunidade e na cidade e desejou ao ex secretário de 

infraestrutura Jose Weliton, por mais um ano de vida e relatou sobre as luminárias 

destruídas no mirante e como o projeto de iluminação foi mal elaborado e o mesmo 

tentou criar um projeto para melhoria da iluminação mais o senhor prefeito esclareceu 

ao nobre vereador que só poderia ocorrer uma nova obra após o termino do pagamento 

da antiga que vai acontecer nesse mês de março e logo efetuado o pagamento a 

administração vai solucionar este problema na área referida, o mais breve possível e 

agradeceu em nome da comunidade da cachoeira do norte pela ativação do poço 

profundo na região e sugeriu homenagear nos logradouros público pessoas que já 

fizeram algo pelo município tanto na área política, empresarial e religiosa, e o mesmo 

gostaria de homenagear o Monsenhor Cardoso, pelo que representou na parte religiosa 

no município e fez um breve comentário sobre um acidente de transito e pede que a 

cidade seja o mais breve possível sinalizada nas suas imediações, agradeceu a todos e 

deu um boa noite; o Sr. Presidente a parte deu um intervalo de quinze minutos para as 

COMISSÕES PERMANENTES: Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, o 

qual analisaram e deram o Parecer Favorável aos Projetos de Leis do Legislativo  em 

Pauta e do Executivo nesta Sessão Ordinária; após o parecer o Sr. Presidente com a 

palavra convoca novamente os senhores ( a ) parlamentares. Assim o senhor presidente 

pede para que coloque a matéria na ordem do dia, sendo que a matéria foi Aprovada; O 

Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º Secretário COSME 

REGES MARTINS BRAGA, fiz a presente Ata que vai agora aprovada e assinada 

pelos presentes. Carnaubal – Ceará; aos 15 de MARÇO de 2016. 
 


